

рабочую деятельность с железнодорожным транспортом, где получил звание почетного железнодорожника, а также был награжден другими наградами за добросовестный труд. Я горжусь своим дедом!

Труженики тыла – это героические люди, они внесли огромный вклад в Великую Победу. Тыл и фронт были едины – это один из главных источников победы.

Большая часть труженников тыла – это женщины. Мужественные, сильные, героические – без них не было бы победы! Они достойны глубокого уважения и великой любви!

Самоотверженный труд труженников тыла – прекрасный пример для нас, для молодежи. Нам есть у кого учиться! Цена победы велика! Нам есть что беречь, охранять и помнить!

Будем верны заветам предков!

*Дарья Рядинская,
4² класс*

МАРИНЕСКУ ГРИГОРИЙ ИВАНОВИЧ

Я хочу рассказать вам о своих родственниках, героически защищавших нашу родину на всех фронтах.

Мне бы хотелось рассказать о родном дяде моего деда. Его зовут Маринеску Григорий Иванович. Он родился 1918 году в Молдавской ССР, Оргеевском уезде, Теленештском районе, в селе Згордешты. Он также прошел всю войну, от дома до Берлина. Является кавалером ордена Отечественной войны II степени. После войны он работал в родном колхозе в селе Згордешты.

Я горжусь, что мой прадедушка и двоюродный дядя внесли свой вклад в победу в Великой Отечественной войне!

*Никита и Виолетта Минаковы,
4³, 10¹ классы*

МАРЧЕНКО НИКОЛАЙ ВАСИЛЬЕВИЧ

Мой прадедушка родился 11 декабря 1925 года в селе Нижний Кучук Алтайского края.

В 18 лет добровольцем ушел на фронт. В 1943 году участвовал в форсировании реки Днепр. При удержании позиции на занятом плацдарме был тяжело ранен. После госпиталя комиссован. За мужество и героизм, проявленные при форсировании Днепра, награжден орденом Красной Звезды. Восстанавливал производство в Воронежской области.

6 апреля 1985 года приказом министра обороны СССР награжден орденом Отечественной войны I степени.

*Владислав Горшков,
2¹ класс*

МЕЛЕЦКАЯ ТАМАРА ФЕДОРОВНА

В моей большой семье было достаточно много выдающихся людей. Я хочу рассказать всем о своей прабабушке Тамаре.

Тамара Федоровна Мелецкая родилась в городе Миассе в 1911 году. В 1933-м она уже получила диплом врача в Пермском мединституте, начинала работать врачом